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派遣の仕事選びで⼥性が男性よりも気にするのは、
勤務時間、職場の雰囲気、職場の平均年齢。

人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊
孝二）が運営する、人材派遣会社集合サイト『エン派遣のお仕事情報』（ http://haken.en-
japan.com/ ）上でサイト利用者1,984名を対象に「派遣で働く際に気になること」についてアン
ケート調査を⾏いました。以下、概要をご報告いたします。

■調査結果概要

■調査結果詳細

派遣法改正案が6月19日に衆院を通過して、専門26業務も含めたすべての派遣社員は同じ職場で
の勤務が3年までに制限されることとなりました。今後は派遣社員の⽅が職場選びをする機会が増
えることが予想されます。今回の調査では、派遣でのお仕事を探している⽅々に「派遣で働く際に
気になること」について伺いました。トップ2は「仕事内容」「給与」でしたが、男⼥別で⼀定の
傾向が⾒られました。特に差が⼤きく開き、⼥性のポイントが⾼かった項目は「勤務時間」「職場
の雰囲気」「職場の平均年齢」です。
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ー『エン派遣のお仕事情報』ユーザーアンケート集計結果ー

1：派遣で働く際に気になること、第1位は「仕事内容」、第2位は「給与」。
⼥性が男性より特に気にするのは、勤務時間、派遣先の環境・雰囲気、平均年齢。（図1）

「派遣で働く際に気になることはなんですか？」と質問をしたところ、第1位は「仕事内容」で
85％、第2位は「給与」で77％でした。同じ質問の結果を男⼥別に⾒ると、「勤務時間」「派遣先
や配属部署の環境・雰囲気」「派遣先や配属部署の平均年齢」の回答率は、⼥性の⽅が10ポイント
以上⾼い結果に。「勤務時間」（男性50％、⼥性62％）については、⼥性のほうが、時間に制約を
持つ⽅が多いことが背景として推測できます。「派遣先や配属部署の環境・雰囲気」（同49％、同
61％）や「派遣先や配属部署の平均年齢」（同15％、同27％）の男⼥差は、⼥性が男性に⽐べ
て、周囲との協調性を重んじる傾向が強いことが⼀因として考えられます。
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【図1】派遣で働く際に気になることはなんですか？（複数回答可）

【調査概要】
■調査⽅法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エン派遣のお仕事情報（ http://haken.en-japan.com/ ）』利用者 1,984名
■調査期間： 2015年4月23日〜5月27日

http://corp.en-japan.com/
〒163-1335 新宿区⻄新宿6-5-1 新宿アイランドタワー
TEL：03-3342-4506 FAX：03-3342-4507 MAIL：en-press@en-japan.com

広報担当：森本、大原本ニュースリリースに関する問合せ先
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